
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

CONFORM CU ORIGINALUL

STIMATE DOMNULE SENATOR

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 21.10.2019, 
având ca obiect „Obținerea de informații cu privire la combaterea violenței în zonele unităților de 
învățământ preuniversitar și în interiorul acestora”, vă comunic următoarele:

Conform prevederilor art. 20 alin. (1) și (2) din Legea educației naționale nr. 1/201L cu 
modificările și completările ulterioare, „Autoritățile administrației publice locale asigură, în condițiile 
legii, buna desfășurare a învățământului preuniversitar în localitățile în care acestea își exercită 
autoritatea. Neîndeplinirea de către autoritățile administrației publice locale a obligațiilor ce le revin în 
organizarea și funcționarea învățământului preuniversitar se sancționează conform legii.”

Având în vedere prevederile sus-menționate, autoritățile administrației publice locale sunt 
responsabile inclusiv de asigurarea serviciilor de pază la nivelul unităților de învățământ ce funcționează 
pe raza acestora.

La nivelul Ministerului Educației Naționale s-a realizat o centralizare cu privire la modalitățile 
prin care este asigurată paza unităților de învățământ preuniversitar.

Astfel, în prezent, 6.568 unități de învățământ (cu personalitate juridică și structuri arondate) 
nu beneficiază de nici un tip de pază (asigurat de către unitățile administrativ teritoriale, prin personal 
propriu al unităților de învățământ, firmă specializată sau sistem de supraveghere video/alarmă).

La nivelul județului Mehedinți, 78 unități de învățământ (cu personalitate juridică și structuri 
arondate) nu beneficiază de serviciu de pază.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule senator, de toată 
consideratia mea.
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c Prin completarea acestui formular declar ca, prin consultarea Termenilor si Conditiilor privind colectarea si procesarea 
datelor cu caracter personal, am fost informat in mod expres si explicit cu privire la drepturile garantate persoanelor fizice 
de Regulamentul UE nr. 679/27.04.2016 in ceea ce priveste accesul la datele cu caracter personal, dreptul de a solicita 

’ modificarea sau stergerea acestora (dreptul de a fi uitat), dreptul de a face opozitie la procesarea datelor cu caracter 
personal, dreptul la restrictionarea prelucrarii datelor cu caracter personal, dreptul de a formula o contestatie la Autoritatea 
Naționala pentru Protectia Datelor cu Caracter Personal.

Declar ca sunt de acord ca datele elevului minor sa fie transferate catre Eljakim Information Technology bv din Olanda, 
furnizoul platformei de concurs, pentru generarea utilizatorilor si parolelor de concurs. Inteleg si sunt de acord cu faptul ca 
datele personale ale minorului, mentionate mai sus, vor fi stocate in platforma de concurs pana la finalul anului scolar curent.

Certific faptul ca toate informatiile, inclusiv datele mele de identificare in calitate de parinte/tutore, completate in acest 
formular, sunt complete si corecte. Atest faptul ca am completat personal acest formular, in cunostinta de cauza, am citit si 
inteles informatiile furnizate si sunt de acord cu prevederile incluse in acest formular. Sunt de acord ca copilul meu sa 
urmeze procedura de inscriere si participare la Concursul Bebras Romania si voi prezenta documente justificative care sa 
ateste datele completate in formular.

La cererea mea scrisa, ECDL ROMANIA se obliga sa actualizeze si sa ma informeze asupra datelor prelucrate privind 
persoana mea si a minorului.

Necitirea cu atentie a prezentului formular nu poate fi interpretata de mine ca fiind lipsa de informare; inteleg acest lucru si 
accept ca sunt direct responsabil pentru eventualele neintelegeri cauzate de necitirea prezentului formular si de 
nesolicitarea de informatii suplimentare, daca este cazul, catre reprezentantii ECDL ROMANIA S.A.

Inregistrsre

Datele cu caracter personal furnizate de dvs in acest formular sunt prelucrate de catre ECDL ROMANIA SA in baza notificarii 
înregistrata in Registrul de Evidenta a Prelucrarii de Date cu Caracter Personal nr. 37809.


